1. Sekven¢né algoritmy
- najjednoduchsia forma algoritmov
- neobsahuje vetvenia ani opakovania
- jednotlivé kroky sa vykonavaju jednotlivo po sebe ako st zobrazené vo vyvojovom diagrame
- kazdy krok sa vykona len raz
- nie je mozné riesit’ zlozitejSie ulohy

1. Vytvorte algoritmus na vypocet aritmetického priemeru zo 4 ¢isel zadanych uzivatelom.

Vstupné premenné: a, b, ¢, d
Vystupna premenna: AP

Analyza rieSenia:

Uzivatel’ bude vyzvany k zadaniu Styroch ¢isel postupne. Vypocet aritmetického
priemeru spociva zo s¢itania v§etkych ¢isel (a az d) a nasledne dany sucet vydelime
poctom zadanych cisel, v tomto pripade 4.

Slovny popis algoritmu:

1. krok: nacitat’ hodnoty ¢isel a, b, ¢, d

2. krok: s¢itat’ vSetky cisla a vydelit’ ich poc¢tom (4)
3. krok: vytlacit’ AP

int main(void)

START {
float a,b,c,d;

float AP;

Zadaja, b, c,d

v

printf("Algoritmus pre vypocet AP 4 zadanych cisel \n\n");

printf("Zadaj cislo a: ");

AP<—(a+b+c+d)/4 scanf("%f",&a);
printf("Zadaj cislo b: ");

L scanf("%f",&b);
Vypl’é AP printf("Zadaj cislo c: ");

scanf("%f",&c);
printf("Zadaj cislo d: ");

scanf("%f",&d);
KONIEC

AP=(a+b+c+d)/4;

printf("\nArit. priemer zadanych cisel je: %0.2f \n\n", AP);
system("PAUSE");
return O;



2. Vytvorte algoritmus, ktory zo zadaného obsahu Stvorca vypocita jeho obvod. Na konci vypiste
obvod Stvorca aj dlzku strany Stvorca.

Vstupné premenné: S
Vystupné premenne: a, O

Analyza rieSenia:

Ked’ze vzorec na vypocet Stvorca je O=4%*a je potrebné zo zadaného obsahu vyjadrit’
diZku strany a => a=\'S. Po zisteni dizky strany §tvorca je obvod jednoducho vypogitany
podla vzorca.

Slovny popis algoritmu:

1. krok: nacitat’ obsah Stvorca S

2. krok: vypocet strany a

3. krok: vypocet obvodu stvorca O
4. krok: vytlacit’ a, O

START i{nt main(void)

float 3,5,0;
Zadaj S printf("Vypocet obvodu stvorca zo zadaneho obsahu\n\n");
a<—\/S printf("Zadaj obsah stvorca S v cm?2:");

scanf("%f",&S);

v

O«4*a a=sqrt(S);
¢ 0=4*3;

Vyp|'§ a,o printf("\nObvod stvorca so stranou a=%0.2f cm je %0.2f cm.\n",a,0);

system("PAUSE");
KONIEC return O;
}




3. Vytvorte algoritmus, ktory vypise rozdiel sucinu a sti¢tu dvoch zadanych ¢isel.

Vstupné premenné: a,b
Vystupna premenna: R

Analyza rieSenia:

Po zadani dvoch 'ubovol'nych cisel, program vypocita ich sucin a nasledne od neho
od¢ita sucet tychto dvoch ¢isel. Vysledok ulozi do vystupnej premennej R a vypise na
monitor.

Slovny popis algoritmu:

1. krok: nacitat’ 2 ¢isla zadané uzivatel'om
2. krok: vypoéitat’ rozdiel R=a*b-(a+b)

3. krok: vypisat’ R na monitore

int main(void)
START {
int a,b;

int R;

Zadaj a, b

v

printf("Rozdiel sucinu a suctu cisel \n\n");

* printf("Zadaj 1. cislo: ");
R<a b'(a+b) scanf("%d",&a);
¢ printf("Zadaj 2. cislo: ");
scanf("%d",&b);
Vypis R
R=a*b-(a+b);
KONIEC printf("\“nRozdi?I .sucinu a suctu cisel %d a %d je %d. \n\n",a,b,R);
system("PAUSE");

return O;



